

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

MJ子女代父留印

Paris

Paris(左)介紹小Justin出場時，自稱是他的Fans。
美聯社



MJ的家人忙於向四周揮手。
美聯社

不敵小Justin魅力

美國時間1月26日，為慶祝由太陽馬戲團負責製作的「Michael Jackson The Immortal World Tour」登場，荷里活的加州中國劇院(Grauman's Chinese Theatre)特意邀請米高積遜的3位子女Prince、Paris及Blanket為父親於門前留手足印，向這位一代巨星致敬。



老牌歌手Smokey Robinson亦有到場緬懷MJ。
法新社



MJ的子女除替父親留印(圓圈)外，自己也有留下手印。
法新社

當日除了MJ的家人及Fans外，尚有不少知名的音樂人到場，包括Quincy Jones、Chris Tucker及老牌R&B男歌手Smokey Robinson等，加拿大小天王Justin Bieber亦有到場，並對MJ緬懷一番。

Prince：這是終身成就獎

MJ的3名子女攜同父親的水晶手套及鞋子，小心翼翼地為MJ留印，及後3人亦留下自己的手印，而Paris更寫下「Michael Jackson」，於二字中間更畫了一個心形圖案。眾人亦即場致詞，訴說自己對MJ的思念，MJ的長子Prince便說：「此刻，此物便是他(MJ)的終身成就獎，這是他努力奮鬥而得到的，這是我們現在給他的。」MJ的母親Katherine Jackson則道：「這是一個很好的慶祝活動，我知道如果米高身在此處，他也會同意看到所有的朋友和親人，尤其是他的Fans與他一同慶祝。」

小Justin視MJ為榜樣

此外，在典禮上也出現了一段小插曲，當Paris介紹小Justin出場時，透露了自己也為這位年輕偶像著迷，「我們全都是他及其音樂的Fans，我知道我也是，所以請大家歡迎Justin Bieber。」及後小Justin便徐徐步出舞台，抒發自己的感受，他以「靈感」來形容MJ對大家的影響：「大家將會記得他的舞蹈、他的歌聲，但大家需緊記他是誰。」小Justin還稱視MJ為榜樣：「我所做的一切，再回想米高，我希望可以如他一樣。」最後還唱出MJ曾唱過的歌曲《Rockin' Robin》。
■文：Wyman

首度挑戰樂器獲讚

AKB48新MV破紀錄長34分鐘

日本人氣女子組合AKB48昨日公開新歌《GIVE ME FIVE!》的MV，她們化身成女子樂隊，在畢業典禮獻唱樂曲。雖然大部分成員均是首次演奏樂器，但出色的表現獲導演電影《最後的忠臣藏》導演杉田成道盛讚，她們還打破自身紀錄，推出堪稱史上最長的34分鐘MV版，收錄在新碟內回饋Fans。

自去年8月起，13名成員接受一對一樂器特訓，當中除大島優子、指原莉乃及松井玲奈外，其他人均不懂演奏樂器，她們經常於簽名會、演出空檔勤奮練習。在11月拍攝該MV時，眾人展示特訓成果，導演杉田大為震驚，讚她們在短時間內已擁有成熟的技巧，學習能力強，笑言自己也受她們的演出感染，心境變得年輕。不過，在樂隊中負責搖鈴鼓的篠田麻里子近日載了一張手指長水泡的照片，指自己太勤力練習導致長水泡，可見她非常認真學習。



AKB48演奏樂器，有模有樣。
網上圖片

大島優子演風月女

該曲將收錄在二月15日發行的同名新碟中，當中還特別收錄了該曲另一版本、長達34分鐘的MV，打破她們去年8月推出的《飛翔入手》MV長達18分鐘的紀錄。據知，故事講述扮演女高中生的成員們有着不為人知的煩惱。前田敦子因父母離異，不但與弟弟分開生活，還要在拉麵店打工，柏木由紀則曾被同儕欺負，高橋南為生計做水泥工人，而大島優子因家裏負債，只好報大數在風月場所工作。她穿着低胸裙在街邊拉客，一臉無奈。長版MV還有實力派男星陣內孝則加盟飾演高校老師，令人期待。

此外，一名失業中年漢因以高出原價近9倍價錢炒賣AKB48本月19至22日在東京舉行的演唱會門票而被捕。該男子稱因AKB48當紅，望炒賣門票賺取生活費。
■文：Mana



前田敦子在拉麵店打工賺生活費。
網上圖片

米雪威廉絲 自爆淡忘奧斯卡提名



將會角逐本屆奧斯卡影后的米雪威廉絲(Michelle Williams)(圖右)，日前作客節目《Today》並接受主持人Ann Curry(圖左)的訪問。不過提到公布名單當日，原來米雪把這重要的日子拋諸腦後，還如平常般照顧自己的女兒Matilda。而當她去探訪友人時，友人一開門便向她道：「米雪，他們剛剛在電視中公布了你的名字。」在節目上，米雪便向Ann表示：「這是一個非常可愛的方式去得知此一消息。」

談到自己的女兒，米雪便稱這是她最大的成就：「她給我平衡之感，我知道我在工作中所面對的風險，其實也是非常安全，因為不會有太壞的事在那裡發生，我成功之處是為人父母對我最為重要。」
■文：Wyman/圖：美聯社

73歲奧斯卡得主 設計師石岡瑛子病逝

日本著名美術指導石岡瑛子(圖右)本月21日因胰臟癌於東京離世，享年73歲。61年於東京藝術大學畢業後，石岡曾於資生堂宣傳部任職，其後於70年自立門戶，成為70至80年代日本廣告界的風雲人物。之後她移居紐約，為電影及舞台劇擔任美術指導，85年憑《三島由紀夫》拿下康城影展最佳藝術貢獻獎，87年為藍調天王Miles Davis設計專輯《TUTU》的唱片封套，而成為首位日本女性贏得格林美獎座，93年她再憑電影《吸血殭屍：驚情四百年》拿下奧斯卡最佳服裝獎，其前衛的設計風格享譽國際。近年她為北京奧運開幕式做服裝設計外，亦有參與萊莉亞羅維絲的新作《Mirror Mirror》。

此外，美國影星Robert Hegyes昨日被發現於家中心臟病發離世，享年60歲。
■文：Mana/圖：美聯社



大島優子扮風月女郎出賣色相。
網上圖片

娛聞雜碎

■TLC旅遊生活頻道播出的《決勝時裝伸展台第八季》(Project Runway 8)，Jessica Simpson(見圖)會擔任總決賽的評判，而Kristen Bell及January Jones等都會參與比賽的評判工作。

■華利谷巴與丹尼斯奎爾現身2012年聖丹斯電影節，並出席《The Words》的記者會，二人不時展露笑顏。

■女星Claire Danes獲哈佛大學「Hasty Pudding」劇團選為年度女性。

■金喜善前日在綜藝節目透露因用母乳餵育女兒而成功減重，還讚自己的母乳營養價值最優質。

■本月初來港開唱的韓國樂隊CNBlue聯同師兄團FTIsland將於3月9日在洛杉磯舉行演唱會。FTIsland昨日還公開新歌《Severely》MV的預告片。

■韓國新星金秀賢夥同韓仁仁主演的古裝劇《月亮擁抱太陽》於前晚播出的第8集收視率終突破30%大關。

■國民組合嵐成員二宮和也將出演改編自東野圭吾名作《白鳥數據》的同名電影。他出演有殺人嫌疑的天才科學家而被刑警豐川悅司追捕。

■日本型男山本裕典出演電影《貞子3D》，並首次飾演反派角色。他坦承因角色不得民心而心情複雜。

踏入100集里程碑

《花邊教主》獲彭博表揚



紐約市長彭博(左三)與《花》劇的主創合照。
美聯社

美國時間1月26日，為慶祝美劇《花邊教主》(Gossip Girl)踏入100集的里程碑，紐約市長彭博(Michael Bloomberg)特意召開記者會，以示隆重其事。當日《花》劇的主創如Kelly Rutherford、Blake Lively、Penn Badgley及Matthew Settle等亦有到場，還向彭博送上紀念T恤。席間，彭博稱《花》劇已成為「紐約市的大使」，他還宣布1月26日將會命名為「花邊教主日」。
■文：Wyman

墨西哥開記招

Selena Gomez形象大變



法新社



美聯社

Selena Gomez(左圖)近日忙於舉行《We Own The Night》的巡唱，日前她便現身墨西哥，而為了慶祝其專輯《When The Sun Goes Down》售出超過3萬張，大會在記招前亦特意向Selena頒發「金唱片獎」，以示鼓勵。當日Selena亦一改以往迪士尼的乖女孩形象，不但穿上滿佈星形裝飾的短靴，而且髮尾也染成紫藍色，別具搖滾的味道。而在個唱上(右圖)，Selena不但以低胸形象示人，還大騷長腿，加上勁歌熱舞，相信台下的觀眾會聽得如痴如醉。
■文：Wyman

2PM辦擊掌會谷票房

韓國野獸組合2PM(見圖)將於3月10日來港開唱，可惜同日卻撞正另一人氣組合Super Junior在澳門開唱，不知是否怕門票銷情受影響，2PM宣佈將在購買最貴\$1380門票的Fans中抽出500位幸運兒參加Hi-5擊掌會，與他們近距離接觸，谷飛兼造勢。

此外，日前喪父的峻秀前日在Twitter發文稱體會到家人在身邊的重要，今後將作為家裡的新任爸爸而變得堅強，公開Fans不用掛心。而早前赴埃塞俄比亞當了8天義工的俊吳則在網上公開與當地兒童的合照及生活照，盡顯愛心。
■文：Mana/圖：資料圖片



資料圖片